

МЕТАЛЛУРГ

№ 268 (1459)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 5 коп.

Дело чести каждого коммуниста

Высокий дозерный цеха изобретен на заводе большевиков. Каждый цех такой партии должен служить примером высокой производительности, пра-вом соблюдения государственной и трудовой дисциплины, высокой производительности труда.

Особенно велика роль коммунистов теперь, когда страна вступила в период завоевания строительства социализма и постепенного перехода к коммунизму, когда нынешность чекистов с каждым днем принимает все более широкие размеры, находясь в краеугольном месте новых и новых народы. Международная обстановка до крайности раскальвала.

Большие металлы, уголь, нефть, большие самоделки, танки, пушки, спардры, большие паровозы, вагоны, стаканы, автомобили, большие продукты всех отраслей народного хозяйства, таких признак Советского народа.

Коммунисты, побуждаемые этим признаком. Все силы они отдают на то, чтобы сделать Советский Союз еще более боеспособным и сильным в хозяйственном и военном отношении.

Большую работу проделали коммунисты завода по реализации постановления партии и правительства о работе через цеха металлургии, по реализации Указов Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня и 10 июля. Коммунисты издали цеховое соревнование металлургов завода, показавшее обширную производительность труда. Такие коммунисты на заводе много. Вместе хотят бы бригады сварщиков цеха № 5 с трубоукладчиками Филиппова, систематически выполнявшими план на 110-120 проц., стальвариусы Борисеева, торфозаводческий цех, старшему помощнику труда, мастером скреперов Иванову.

Но многие коммунисты завода еще не являются примером для беспартийных, поро-вляют высокое явление коммунистов. 12 членов партии оказались нарушителями трудовых дисциплин, отделены под суд и исполнены по партии, разные коммунисты не выполняют норм. Коммунисты — повариши про-изводства мартеновских цехов до сих пор нарушают технологическую дисциплину и допускают потери металла.

Состолицей 21 ноября пар-тийное собрание отметил все эти факты. Оно указало, что парторганизации недостаточно заниматься вопросами автогран-дной роли коммунистов на производстве, мало уделяет внимание работе парторгов.

Социалистическое соревнование металлургов

Кто завоевал первое место

РАБОТА ЦЕХОВ ЗА 21 НОЯБРЯ

Мелкосортный цех	-123,9 процента
Фитинговый цех	-122,6 процента
Стальвертический цех № 2	-111,4 процента
Листогроуборческий цех	-108,5 процента
Трубопрокатный цех № 2	-105 процентов

СОРЕВНОВАНИЕ СТАЛЕВАРОВ

Стальвертический цех № 1. Стальвер Чирышев программа выполнил на 125 проц., стальвер Курбов — на 120,8 проц., стальвер Гордечук — на 118,5 проц., стальвер Ильин — на 109,9 процента, стальвер Питкин — на 108,3 проц.

Стальвертический цех № 2. Стальвер Ермаков программа выполнил на 124 проц., стальвер Суровикин — на 116,1 проц., стальвер Адрианов — на 112,4 проц., стальвер Седышев — на 105,4 проц.

СОРЕВНОВАНИЕ ПРОКАТЧИКОВ

1

Трубопрокатный цех № 1. Бригада Большакова программа выполнила на 136,4 проц., бригада Гавлюкова — на 128,1 процента, бригада Приходько — на 126,1 проц., бригада Шарова — на 127,1 проц., бригада Тимофеева — на 118,5 проц.

Трубопрокатный цех № 2. Бригада Шарова А. выполнила программу на 118 проц., бригада Шарова А. — на 117,7 процента, нарядчики Волков и Храмов выполнили норму на 161,1 проц., Усанов и Гришин — на 150,8 проц.

Мелкосортный цех. Бригада Талашкова программа выполнила на 135,6 проц., бригада Быкова — на 135 проц.

Листогроуборческий цех. Резильцы ходового отдела бригады Кудинова выполнили программу на 184,2 проц., бригада Опарина — на 167,5 проц., бригада Пилькова — на 149,6 проц., бригада Шепкина — на 135,8 проц., бригада Телешова — на 121 проц. Но горячему отделу бригада Воронежская — на 161 проц. Стальверам отдела бригада Борисенкова — на 132 проц. и бригада Захарова — на 123,8 проц.

Фитинговый цех. Смена тов. Родинова программа выполнила на 105,6 проц., шланговщики Большакова выполнили норму на 204,2 проц., наладчики Маркин — на 183,1 проц., отцепы тов. Козлов — на 161,7 проц., рассказчик Петров — на 147,7 проц.

Фитинговый цех. Смена тов. Страхова программа выполнила на 135,3 проц., смена Панкратова — на 133,1 проц., сварщики Петров, кузнец Чирышевы выполнили нормы на 155 проц., старший Шмелев и кузнец Тагулов — на 154,6 процента.

МАСТЕР КЛЮКИН

О Георгии Михайловиче Клюкине в отделе капитального строительства все отзываются положительно.

Георгий Михайлович любит свою дело, и это проявленное чувство привносит в других, терпеливо обучая молодежь специальности монтажников.

Когда Клюкин монтаж подразделения № 2 профтехучебного цеха № 2 «сторо» общалась, нехватка квалифицированных слесарей-монтажников, т. Клюкин предложил обучать несколько подростков специальности монтажников. Он охотно согласился.

При его помощи квалифицированные слесари-монтажники получили т. Чирышев, Водин, Воробьев и многие другие.

Сейчас эти молодые электрики овладели стапановским методом работы, выполняют производственные задания и не на 110-130 процентов.

Так Клюкин, обучая молодежь, не забывает о расширении своих собственных знаний. Он в отлично закончил школу мастеров социалистического труда, а подведе стал участь в вечернем техникуме, упорно изучая свою квалификацию.

В. Долгов.

Выполняют обязательства

В ответ на обращение кол-лектив завода «Красное Сормово» о досрочном выполнении горячего производственного плана, рабочие и команды вило-прокатного цеха смены тов. Родинова обязались досрочно выполнить полбазовую и до-базовую программы и вы-звались на соревнование другие смены на производстве.

Смена тов. Страхова, начальник смены, проводится производственное соревнование, на которых тов. Родинов рассказывает об итогах прошлой смены, о предстоящем организации работы.

Смена тов. Шатагин, начальник смены, проводится производственное соревнование, на которых тов. Родинов рассказывает об итогах прошлой смены, о предстоящем организации работы.

Ф. Шатагин.

Все, как один, выйдем на трассу!

Пустыни, тающиеся многими десятками верст, преобразились в течение нескольких месяцев. Так, где раньше лежали ущелья, холмистые дороги сплющены и разом путь преградили бутры в огора, на дегтяре лежат замечательной дорожной магистраль, соединяющая три крупнейших промышленных района в нашей области Горьковской, Муром-Кудымкарской, Народной Мордовии. Устройство, созданное по инициативе властей, подходит к окончанию.

Чтобы судить о грандиозности проделанной работы, достаточно будет привести некоторые цифры. Полотно 1,800 тысяч квадратных метров земли, затраченного и вырытого 180 тысяч кубометров камня, 5800 кубометров леса и т. д.

В создании народной магистрали приняло самое активное участие в металлургии Выксунского завода. Рабочие всех цехов вложили в строительство долю своего труда.

Некоторые стахановцы проработали на строительстве 15-20 дней. Каждый из энтузиастов делал одну месть, как спортивную закопчку, строительство трассы и преподнесла это драгоценный подарок родине-матери.

Вот у строительства дороги захвачено. Трудящиеся, вздохнувшие, настороженные, и лично тов. Стальников, сделали большое дело, которое явится в будущем главной социалистической гордостью нашего строительства одной из лучших страниц истории.

Сейчас перед нами поставлена еще одна задача: проработать окончательную отлажку новой дороги и тогда металлурги Выксунь, вместе со всеми участниками строительства, смогут с гордостью заявить о том, что они с честью выполнили свой долг перед государством.

21 ноября общебазовское партийное собрание вынесло решение организовать 24 ноября поселений массовый выезд на трассу. В этот день рабочие нашего завода должны будут выйти на трассу, захватив с собой лопаты и другой строительный инструмент, этот день будет походить на грандиозный праздник участников строительства, захватывающих созидающих дороги. На трассе будет неслыханно духовых оркестров, беспрерывно будут работать продюльственные киоски.

Весело и многогодечно будет на трассе 24 ноября.

Б. Личнев.

Рекорд сталевара Питкина

Стальвер печи № 1 старомартеновского цеха товарищ Питкин добился нового рекорда в производительности труда.

20 ноября он выпустил плавку за 6 часов 25 минут, вышло 8 часов 30 минут.

Д. Седов.

НОЯБРЬ

23

СУББОТА
1940 год.

ПЕРВЫЕ УЧАСТИКИ ВЫСТАВКИ 1941 ГОДА

21 ноября Главы народного хозяйства первые участники Всероссийской сельскохозяйственной выставки 1941 года. Из числа кандидатов, представляемых ставропольскими областными организациями участников выставки утверждены союзом академии Бальтийской Морской. Урожай зерновых в этом году здесь составил 14,13 центнеров с гектара на площади около 4500 гектаров. Второй участник выставки — союзом «Ставропольским» получила на 14,5 центнера с гектара.

Участниками выставки утверждены старший агроном союза «Беломорский» товарищ Ильинский, трактористы Центральной МТС Лободин, дочь села села «Котыбай» А. Бородина и Ф. Попова.

Всего по первому списку из Ставропольской области утверждено 58 участников Всероссийской сельскохозяйственной выставки 1941 года.

Республиканско совещание по вопросам агитации и пропаганды

20 ноября в Кинешме состоялось первое республиканское совещание по вопросам агитации и пропаганды. Секретарь городских и районных комитетов партии поделился на совещании опытом агитационной работы.

За время избирательной кампании в Молдавии созданы тысячи кружков по изучению Ставропольской Конституции и Поправок к ней, организованы выставки. Партийные организации подготовили свыше 25 тысяч агитаторов, среди которых много женщин.

Совещание вскрыло ряд недочетов. Слабо используется радио, кино, печать. Не вся агитация обесценивается избирательной литературой. (ТАСС).

Воинная учеба партийного актива

Воронцовский районный комитет ВЛКСМ города Шахты, Ростовской области, организовал вечерние курсы для обучения партийного актива военному делу. Среди слушателей — секретари первичных организаций, парторгии, комсомольцы, профсоюзные и хозяйствственные работники. Сейчас на курсах изучается среднее дело, танкистика, топография.

На 15 ноября в колхозах и совхозах Ярославской и Костромской областей засеяно 36 миллионов 754 тысячи гектаров озимых — 39,2 процента плана.

На это же число вспахано 42 миллиона 699 тысяч гектаров земли. (ТАСС).

На полях Севоза

На 15 ноября в колхозах и совхозах страны засеяно 36 миллионов 754 тысячи гектаров озимых — 39,2 процента плана.

На это же число вспахано 42 миллиона 699 тысяч гектаров земли. (ТАСС).

